

美首个新冠死亡病例出现时间提前

特朗普力推的特效药羟氯喹死亡风险显现



旧金山湾区多县要求民众在公共场所戴口罩

4月22日,市民戴口罩在美国北加州旧金山湾区福斯特城一家超市购物。美国旧金山湾区多个县当天开始要求市民在某些公共场所佩戴口罩。
新华社发(李建国 摄)

新华社纽约4月23日电(记者徐兴堂)美国加利福尼亚州圣克拉拉县公共卫生部门最新发布的通报显示,早在2月6日当地就有人死于新冠肺炎,这比美国此前公布的首个新冠肺炎死亡病例早了20多天。

更引人关注的是,这个死亡病例是当地新加入统计的3名新冠肺炎死亡病例之一,他们都在家中过世,而且死因没有被及时发现,原因是当时在美国只有曾在疫区旅行且主动寻求检测的人才能获得检测。

这一通报让人不禁再一次提出疑问:新冠病毒到底什么时候在美国出现?到底有多少人感染了新冠病毒?因新冠肺炎死亡的美国人到底有多少?

美国为了推卸防疫不力的责任一再试图“甩锅”给中国,指责中国疫情数据不透明,但实际上它自己怀里揣着的才是一笔实实在在的糊涂账。

斯坦福大学本月17日发布的一项在加州圣克拉拉县进行的抗体检测结果表明,感染新冠病毒的真实人数远远超过官方数据,可能高出55倍。而20日公布的南加州大学和洛杉矶公共卫生部门联合进行的检测也得出类似结果:对863名随机选取的市民抗体检测结果显示,洛杉矶

县携带新冠病毒抗体的人数可能在221万到442万之间,是官方确诊数字的28到55倍。

而在美国疫情暴发前期,由于检测和医疗条件所限,很多病人只能在家隔离,一些重症患者在家中死亡,他们中的大部分都没能通过检测确认为新冠病例,也就没有纳入统计。新冠肺炎死亡的真实数字目前恐怕无法得出。

媒体21日又爆出重大新闻:特朗普极力推荐的所谓治疗新冠肺炎特效药羟氯喹的实际效果尚未得到足够验证,但它给病人带来的死亡风险却已经显现。对368名新冠确诊病人的分析发现,使用了羟氯喹的病人死亡率为28%,而仅接受常规看护的病人死亡率只有11%。据媒体报道,自特朗普在发布会上多次鼓励新冠病人使用羟氯喹后,该药立即成为抢手货,甚至形成了交易黑市。而从一开始,几乎没有医学专家支持特朗普的观点,美国媒体也一直在追问为什么总统会极力推荐这种药。

美国疫情的另一个离奇之处是养老院的高死亡率。本月中旬,新泽西州警方接到举报后赶到当地最大的养老院安多弗养老院,在一个小房子里发现了17具堆积在一起的死者遗体,其中还包括两名护

士,消息传出后引起社会强烈震动。现在看,这只不过是美国养老院新冠疫情的冰山一角。

据报道,安多弗养老院新冠死亡病例迄今已超70例,美国疫情中心纽约州的养老机构死亡3500多例,占全州总死亡病例的25%左右,而全美养老系统新冠死亡总数已超过1万例。纽约州州长科莫甚至在每天的发布会上单独通报养老院死亡病例数。

有分析认为,养老院防护不严,再加上本来就人手短缺,疫情发生后很多看护员工不愿冒风险而离职,是造成养老院高死亡率的主要原因。但实情到底如何,现在仍不能下结论。

截至4月22日晚,美国确诊病例接近85万,死亡近47万人,疫情仍处高点。但让人担忧的是很多州不顾医疗专家们的反对,开始重启经济活动,因“保持社交距离”而取得的防疫成绩面临前功尽弃的危险。

美国疾控中心22日发布警告,今年冬天新冠病毒可能再次暴发,而且可能因为与季节性流感重叠而更致命。从美国政府处理疫情的手段以及公众对待新冠病毒的态度看,这恐怕不是危言耸听。

错过“黄金预防期” 土耳其确诊病例近十万

据新华社伊斯坦布尔4月22日电(记者王峰 郑思远)截至22日,土耳其新冠病例累计确诊98674例,即将成为中东地区首个确诊破十的国家。土耳其疫情发展迅猛,从确诊首例到逼近十万仅历时40余天,但死亡率较低。即将开始的斋月将成为控制疫情的关键期,诸多不确定因素和风险尚存。

土耳其疫情发展迅猛的一个重要原因是在周边国家疫情蔓延之初,该国错过了疫情的“黄金预防期”。2月底疫情在伊朗和意大利逐渐蔓延之时,土耳其正忙于在叙利亚伊德利卜向叙政府军发起代号为“春天之盾”的军事行动及相关的外交磋商。3月11日,土耳其确诊首例病例。之后,疫情在土耳其迅速蔓延。专家分析原因认为:从他国从事宗教活动回来的人没有及时被隔离;没有及时限制境外输入,3月初还有邮轮往来停靠,其中包括很多西方国家游客;与疫情重灾区伊朗接壤的地区没有及时采取限制措施;政府考虑到经济影响一直不实施宵禁;民众对疫情不够重视等。

目前,土耳其新冠死亡率约为2.36%,为相对较低的国家之一,首要原因是确诊范围的扩大。土耳其3月开始响应世卫组织重视检测的号召,从中国进口了200万个检测盒,3月下旬开始增加每日检测数量,日检测人数逐步提升至3万至4万,确诊病例数也因此不断攀升。据土《晨报》报道,迄今,土耳其新冠检测人数超75万人。另一方面,土耳其人口老龄化程度远低于欧洲国家,病毒对民众的致死威胁相对较轻。

英卫生大臣: 英国新冠疫情已达高峰

新华社伦敦4月22日电(记者张家伟)英国卫生大臣马修·汉考克22日说,民众在过去一段时间里遵循了政府有关保持社交距离的新冠疫情防控措施,这起到了作用,英国疫情已达高峰。

汉考克当天在议会下院接受质询时发表了上述讲话。他还指出,在疫情进一步好转并符合政府此前提出的5项标准前,都不会调整现有疫情防控措施。英国政府16日宣布,当前的防控措施将至少再持续3周。

在22日下午的疫情发布会上,外交大臣拉布说,如果过早放松防控措施,“我们就有可能面对第二波疫情高峰,并可能导致政府第二次实施限制性防控措施,这将让我们正在经历的经济困难持续更长时间”。

就目前抗疫急需的物资,拉布说,政府至今已向抗疫一线人员分配了超过10亿件包括口罩、防护服等在内的个人防护装备。政府也积极与国外厂商联系,以采购更多这类装备。

英国卫生部22日发布的新冠疫情数据显示,英国累计确诊病例数达到133495例,与前一天的官方数字相比增加4451例;累计死亡病例数升至18100例。

叶县公安交警大队公告

以下车辆因交通违法被叶县公安交警大队予以暂扣,现予以公告。经公告后3个月内仍不予认领的,叶县公安交警大队将对车辆进行处理。

车辆类别	车辆识别代码	车辆类别	车辆识别代码
RR PEUO	LD6FCAOG2DF100187	白色长安面包车	LS4BCB1D15A102407
豫DT3711(隆鑫弯梁)	LLCLXL2E27A011209	豫DRK173(普通二轮摩托车)	LC6PCJK2250A04938
豫DTK878(SUZUKI)	无	豫A89900时风牌三轮汽车	G29629
HONDA	LTMPGCB2675191521	斯达-斯太尔牌重型半挂牵引车、鲁	无
豫DJB873(SUZUKI踏板)	LAEEBZ4536E005628	郓万通牌重型厢式半挂车	无
银钢小弯梁	LY4YAGAC59A007019	无牌照东方红牌拖拉机	无
银钢弯梁	LY4YAGAC4EA000401	豫DTD128号豪爵牌二轮摩托车	LC6TCGC9XA0019742
豫DIF063(嘉陵弯梁)	无	无牌照奥迪牌小型机轿车	LFVBA24B943019575
豫DT9893(力帆弯梁)	LF3XCH7A38A011178	无牌照江淮牌平板货车	LJ11RCDA830602448
豫DTB596(太阳)	LATXCHLY491068964	豫DTN023号隆鑫牌正三轮摩托车	11908
豫DFE607(建设)	LAPXCGLA01B001000	豫D71011号长安牌小型汽车	20007
YAMAHA(叭赛)	无	无牌照园林绿化洒水车	无
嘉陵	无	无牌照五星沃尔沃牌内燃观光车	无
沙滩车	无	无牌照时风牌三轮汽车	61419186
蓝色机动四轮车	无	无牌照东风牌洒水罐车	LGAX2BA37910271643791027164
二轮摩托车	LBBPEJOF96B869326	本田牌二轮摩托车	发动机号:SDH150FMG-2
雅马哈黑色二轮摩托车	发动机号:A9F00502	豫DT5707豪爵牌普通两轮摩托车	LC6TCGC9890012204

弃婴公告

现将暂时抚养在平顶山市社会福利院的1名婴幼儿的情况公告如下:

沈千影,女,2020年3月17日出生,2020年4月15日被遗弃在平顶山市新城区平顶山学院东操场东门路上。当日由平顶山市公安局新城分局送入平顶山市社会福利院。

以上婴幼儿的年龄由平顶山市社会福利院推测定,望以上婴幼儿的父母或其他监护人自公告刊登之日起,60日内前往平顶山市社会福利院认领,逾期无人认领者,视为查找不到生父母的弃婴,将被依法安置。

联系地址:平顶山市神马大道18号院

邮编:467000

电话:0375-3968616、3737396

平顶山市社会福利院
2020年4月24日

